



В Омской области вынесен приговор бывшему руководителю регионального Росприроднадзора

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора экс-руководителю управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Омской области Сергею Еремину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в 2017 году Еремин, действуя вопреки интересам службы, но в интересах руководителя ООО «Сибгидропроект», достоверно зная о том, что последним в результате проведения работ по строительству водного канала с изменением рельефа дна и берега реки Иртыш причинен существенный вред природным объектам, оцененный экологической экспертизой в 8,5 миллионов рублей, т.е. совершено административное правонарушение в области охраны окружающей среды и природопользования, предусмотренное ч. 1 ст. 8.42 КоАП РФ, не принял мер к приостановке деятельности предприятия и распорядился не привлекать виновного к административной ответственности.

Приговором суда Еремину назначено наказание в виде 10 месяцев лишения свободы условно.

13 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1455239>